



ВЕСТИ

№ 17
(182)
НОЯБРЬ
2012

СОСНОВОЙ ПОЛЯНЫ

«Восход» по восходящей

50 лет



В силу своей географической расположенности Сосновая Поляна невольно способствовала созданию здесь своего рода сообщества, члены которого живут на этой земле и дружат по многу лет. Юбилей кинотеатра «Восход», который недавно отметили всем миром, еще раз наглядно продемонстрировал добрые семейные узы жителей микрорайона и района.



Как и положено, приглашенные на праздник пришли с цветами и подарками, а сам юбиляр сиял иллюминацией, разноцветными воздушными шарами, гудел радостными приветствиями и милыми сердцу песнями уже далеких лет, как бы приглашая к истокам рождения.

«Это было недавно, это было давно...» Это было в середине прошлого столетия, когда в Ленинграде началась массовая застройка южной части Кировского района. Горожане из коммуналок переселялись в новые многоэтажные дома, в отдельные квартиры. Рядом с жилыми кварталами появились школы, детские сады, поликлиники и новый культурный центр – кинотеатр «Восход». Эту новостройку жители Сосновой Поляны восприняли с воодушевлением, ведь ближайший кинотеатр «Прогресс» находился возле Кировского исполкома, а далее, за Обводным каналом – «Москва». Очередь за билетами выстраивалась за несколько часов до начала сеанса.

Тогда «Восход» открылся кинопоказом популярного фильма «Девчата», в котором главные роли исполнили любимые артисты страны: Надежда Румянцева, Николай Рыбников, Светлана Дружинина. И сейчас, к радости собравшихся в зале зрителей, продемонстрировали кадры из этого фильма и зачитали приветственную телеграмму актрисы и режиссера Светланы Дружининой: «Примите самые сердечные поздравления в день славного юбилея вашего любимого кинотеатра. Полвека вместе со зрителем – это большой и славный путь, освещенный безграничной любовью к киноискусству и к людям, творящим кино. Я не раз бывала в вашем кинотеатре, представляла свои фильмы. У меня остались светлые воспоминания от встреч со зрителями и коллективом кинотеатра. Желаю вам на долгие годы сохранить неподражаемый петербургский стиль в работе, который означает самозабвенную любовь к делу, которому вы служите. А зрителям – почаще проводить свой досуг у киноэкрана в этом замечательном доме».

За полвека состоялось около ста тысяч киносеансов, на которых побывали свыше трех миллионов зрителей. И в числе первых зрителей были юные Татьяна Альбицкая, ныне директор Дома детского творчества Красносельского района, Алек-



сандр Новиков, ныне пенсионер. «Пятьдесят и тридцать лет назад мы были молодыми, свидания назначали, в кино ходили, планы строили», – вот лейтмотив выступлений на этом праздничном вечере. Вспоминали эти непростые, но дорогие каждому из присутствующих годы, в том числе и трудные перестроечные, когда предприятия, учреждения закрывались одно за другим или выживали, как могли. «Восходу» повезло, потому что в его орбите были и есть такие неравнодушные люди, как директора: Р.Г. Кузнецова и Е.И. Мельникова, руководители Красносельского района: В.В. Фролов и Е.В. Никольский, главы муниципальных образований района с многочисленными совместными программами и широким участием населения во всех проектах центра культуры.

Слова благодарности звучали в адрес коллектива и директора кинотеатра. Свои поздравления и подарки преподнесли глава

муниципального образования Сосновая Поляна М.М. Тарасов, депутаты муниципального совета В.М. Солдунов и М.В. Михайлова.

Горячими аплодисментами зал встретил Благочинного Красносельского округа Петербургской епархии протоиерея Валерия, генерального директора «Петербург-кино» Л.И. Томскую, любимых актеров, заслуженных артистов России Галину Бокашевскую, Бориса Смолкина, Юрия Кузнецова, которые, в свою очередь, подчеркнули уникальность происходящего и дальновидность людей, причастных к этому событию.

«Праздник заканчивается, а жизнь продолжается, – подвела итог Елена Ивановна Мельникова, – спасибо всем за высокую оценку нашего труда, за награды. Да будет «Восход», а у «Восхода» – восход!»

Галина БОГДАНОВА,
фото автора

ДОРОГИЕ ЮБИЛЯРЫ НОЯБРЯ!

С особой теплотой поздравляем вас с юбилеем, желаем крепкого здоровья, благополучия и отличного настроения!

С 80-ЛЕТИЕМ:

Харк Энделя Фридриховича

С 85-ЛЕТИЕМ:

Кравчук Александру Николаевну
Круглову Екатерину Николаевну
Куценко Анастасию Федоровну

Депутаты Муниципального совета,
сотрудники Местной администрации
МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА

Торжественно-траурный ритуал захоронения останков советских воинов, обнаруженных при проведении поисковых работ в рамках «Всероссийской Вахты Памяти – 2012» на территории Красносельского района запланированный на 18 ноября 2012 года ПЕРЕНОСИТСЯ на 9 декабря 2012 года.

Подводим итоги благоустройства



Детская площадка на Новобелицкой ул., д. 6, к. 1



Пешеходная дорожка на ул. Пионерстроя, д. 14, к. 3



Детская площадка на ул. П. Гарькавого, д. 17, к. 2



Асфальтирование. Пр. Ветеранов, д. 147



Асфальтирование. Ул. Тамбасова, д. 4

В майском номере нашей газеты мы информировали вас о планах работы Местной администрации на 2012 года, и сегодня подошло время отчитаться о том, что нам удалось сделать, а что нет. Нам кажется, что сделано немало, но судить об этом вам, уважаемые жители СОСНОВОЙ ПОЛЯНЫ.

С большим удовольствием сообщаем, что в этом году нам удалось выполнить ваши заказы и установить в верхней части Южно-Приморского парка, напротив д. 6, к. 1 по улице Новобелицкой, две детские и одну площадку для игровых видов спорта. Это современные площадки с искусственным покрытием.

Выполнены работы по закупке и установке уличных спортивных тренажеров по адресу: пр. Ветеранов, д. 129, к. 2.

Мы рады, что эти площадки не пустуют: и малыши, и взрослые их оценили и активно осваивают.

Для самых маленьких жителей СОСНОВОЙ ПОЛЯНЫ выполнены работы по устройству основания детской площадки и закупке детского игрового оборудования по адресу: ул. П. Гарькавого, д. 17, к. 2.

Большая работа по текущему ремонту асфальтобетонного покрытия проделана по адресам: ул. Тамбасова, д. 4 и пр. Ветеранов, д. 147.

Создана пешеходная зона по адресу: пр. Ветеранов, д. 147-149. Здесь произведено мощение тротуарной плиткой, посажено 646 кустов и 10 елей, установлено 34 скамейки и 12 урн. Надеемся, что эта территория станет настоящим местом для отдыха и прогулок.

Большая работа проведена в округе по текущему ремонту асфальтобетонного покрытия. Перечисляем адреса, по которым проведена эта работа: пр. Ветеранов, дд. 41, к. 1, 151, к. 2, 155;

ул. Пионерстроя, дд. 7, к. 1-3, 10;
ул. П. Гарькавого, д. 6, к. 1, к. 2;
ул. Л. Пилютова, д. 23;
ул. Тамбасова, д. 8, к. 4.

В своей работе мы постоянно учитываем пожелания и просьбы жителей округа. В этом году по вашим приказам:

– выполнены работы по устройству пешеходных дорожек по адресам: ул. Пионерстроя, д. 14, к. 3, ул. Л. Пилютова, д. 21, пр. Ветеранов, д. 129, к. 2; ул. Чекистов, д. 38;

Выполнены работы по устройству газонов по адресам: пр. Ветеранов, д. 129, к. 2; пр. Ветеранов, д. 155; ул. Чекистов, д. 44; ул. Пионерстроя, д. 29;

– выполнены работы по ремонту основания детских площадок: ул. Новобелицкая, д. 6, к. 1, пр. Ветеранов, д. 143, к. 1, и ул. Пионерстроя, д. 7, к. 2;

– закуплены и установлены 21 скамейка, 25 урн и 6 вазонов;

– выполнены работы по устройству набивного и резинового покрытия на спортивной площадке и установке уличных спортивных тренажеров на пр. Ветеранов, д. 139;

– произведена посадка кустарника по адресам: ул. Л. Пилютова, д. 13, к. 1, ул. П. Гарькавого, д. 20, к. 2, пр. Ветеранов, д. 155 и 20/157, ул. Пионерстроя (№ дома?);

– выполнялись работы по ликвидации несанкционированных свалок.

С каждым годом меняется облик нашего округа, многое делается самими жителями по устройству цветников и клумб. Мы благодарим вас за инициативу и напоминаем: заявки на завоз земли в 2013 году на придомовые газоны нужно подавать уже сейчас.

Скоро Новый год, и как всегда, в декабре будет выполнено праздничное оформление территории, и в самых людных местах будет установлено 5 новогодних елок.

К сожалению, из-за сокращения финансирования мы не смогли выполнить работы по текущему ремонту асфальтобетонного покрытия на ул. П. Гарькавого, д. 14 и устройство спортивной площадки на Петергофском шоссе, д. 88, к. 2. Но надеемся, что нам удастся выполнить эти работы в следующие годы.



Тренажеры на пр. Ветеранов, д. 129, к. 2



Газоны на ул. Пионерстроя, д. 29



Тренажеры во дворе пр. Ветеранов, д. 139



Газонные ограждение на ул. Л. Пилютова, д. 21



Пешеходная дорожка на ул. Чекистов, д. 38

В условиях, приближенных к армейским



Сергей Валерьевич Шибаев уже два созыва является депутатом Муниципального совета СОСНОВАЯ ПОЛЯНА и все эти годы он активно занимается вопросами молодежной политики, культуры и спорта. При его непосредственном содействии в округе была возобновлена популярная еще в советский период военно-патриотическая игра «Зарница». И теперь под ее флагом на старт ежегодно выходят сборные команды школ, расположенных на территории нашего муниципального образования.

Тема военно-патриотического воспитания молодежи близка и понятна Сергею Валерьевичу, ведь в недавнем прошлом он – офицер Российской армии, окончил Высшее военное командное училище внутренних войск МВД России, расположенное в Сосновой Поляне. После увольнения в запас работает в Региональной общественной организации бывших военнослужащих спецназа армии и флота – РОО «РОС» заместителем директора по учебно-воспитательной работе.

Главная задача этой организации – военно-патриотическое воспитание допризывной молодежи. Организация активно работает с профильными комитетами и

комиссиями практически всех районов города, военкоматами и, конечно, с администрациями муниципальных образований. В числе постоянных участников различных мероприятий РОО «РОС» студенты питерских вузов, воспитанники кадетских школ и классов, трудные подростки, направляемые сюда из отделов полиции. К услугам ребят – весь спортивный комплекс учебно-методического центра «Ориентир», парашютная школа, скалодром, тренажерный зал, многочисленные секции единоборств и так далее.

Летом ребята вместе со своими наставниками выезжают в воинские части, где в течение трех недель в условиях, прибли-

женных к армейским, осваивают воинскую науку. Живут и учатся по жесткому распорядку дня, занимаются спортом, бытовыми вопросами, а вечером у костра ведут серьезные разговоры про жизнь.

Два года назад ребята в качестве волонтеров обслуживали питерскую регату, как выяснилось, многие из них свободно владеют английским языком, хорошо знают историю города и его великолепных памятников архитектуры и искусства. Словом, с достоинством выполнили поставленную перед ними задачу, и это с удовольствием отметили руководители РОО «РОС».

«Наверное, ненормированный рабочий день, частые командировки сказыва-

ются на процессе воспитания собственных детей, – спросила я Сергея Валерьевича, – как скоро они могут присоединиться к РОСовским слушателям?» «Пока они еще маленькие: Александре 11 лет, а Ивану – 8 лет. Процессом воспитания руководит жена – майор медицинской службы, и у нее все под контролем. Конечно, при необходимости присоединяюсь к процессу воспитания, но пока все в порядке. Надежный семейный тыл дает возможность уверенно смотреть вперед и делать свое профессиональное дело».

Галина БОГДАНОВА, фото автора

Лишних знаний не бывает

Ведение домашнего хозяйства есть нечто среднее между наукой и искусством. Вы с этим не согласны? Что ж, и очень зря. Даже если вся ваша жилая площадь – единственная комната, а гардероб легко умещается на спинках двух стульев, то все равно никак не обойтись без готовки, стирки и утюжки, уборки.

В Красносельском районе стартовала программа обучения профессиональным навыкам домашнего мастерства. Организована она с привлечением профессиональных тренеров компании по подбору и подготовке домашнего персонала и администрацией Красносельского района.

Уникальность данных курсов в том, что возможность приобрести базовые знания предоставляется жителям района совершенно бесплатно. Еженедельные занятия проходят в помещении кинотеатра «ВОСХОД» по адресу: ул. Пограничника Гарькавого, д. 22, корп. 1. Уже сейчас слушателями курсов стали молодые и многодетные мамы.

Ирина Шипулина,
руководитель курсов домашнего мастерства

«На курсы приходят с абсолютно разными целями. Кто-то хочет лучше вести домашнее хозяйство, тратить меньше времени, кто-то – удачно выйти замуж, кто-то получить навыки для работы. Профессиональные знания дают возможность трудоустроиться, например, няней или домработницей. Сейчас на профессиональном рынке труда зарплаты очень конкурентоспособны».

Курсы носят красноречивое название: «Грамотное ведение домашнего хозяйства». В программе курсов четыре предмета: «Технология стирки и утюжки», «Основы



кулинарии и сервировки», «Технология уборки и бытовая электроника», «Этикопсихологические аспекты работы в семье».

Программа полезна как желающим получить вторую профессию, так и тем, для кого ведение хозяйства – это стиль жизни. При этом большинство пришедших впервые испытывают неподдельное удивление, узнав, что всю жизнь они неправильно ухаживали за одеждой, поэтому и тратили на это много сил и времени. Перед началом занятий традиционно проводится тестирование, результаты которого, как правило, показывают, что даже самые-самые лучшие хозяйки отвечают, максимум, на половину вопросов.

Занятия проводятся в виде лекций с элементами тренинга и игровых практических ситуаций и тестов. Знания, полученные по данной программе, помогают правильно организовать свою работу в семье, грамотно организовать уборку в соответствии с технологиями проведения уборочных ра-

бот, пользоваться оборудованием, инвентарем и бытовыми приборами, соблюдать правила гигиены и правила техники безопасности.

Елена Мельникова,
директор кинотеатра «ВОСХОД»

«Традиционно кинотеатр «ВОСХОД» является центром событий не только связанных с кино, но и социальным центром. Такие наши начинания, как подобные социальные курсы, всегда будут востребованы жителями района. Это не просто интересно, но и позволяет получить новые знания и навыки».

Записаться на занятия по домашнему мастерству, которые проходят в кинотеатре «ВОСХОД» (ул. Пограничника Гарькавого, 22/1), можно по телефону 740-11-74.

Хочется повторить известную истину о том, что лишних знаний не бывает. И помните, что когда-то ведению домашнего хозяйства обучали даже принцесс...



Пешеход. Пешеходный переход

По итогам 9 месяцев 2012 года на территории Красносельского района произошло 105 дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов, в которых 12 человек погибли и 100 получили ранения различной степени тяжести. Одной из основных причин ДТП по вине водителей, по-прежнему остается нарушение правил проезда пешеходных переходов. По вине пешеходов – переход проезжей части вне зоны пешеходного перехода.

Уважаемые пешеходы!

Соблюдая правила дорожного движения вы сэкономите свою жизнь. Переходите проезжую часть только по пешеходному переходу и по разрешенному сигналу светофора!

Не проявляйте равнодушия при нарушении правил дорожного движения детьми. Помните, что каждый нарушитель является потенциальным виновником и жертвой дорожно-транспортного происшествия.

Будьте предельно внимательными на дороге, берегите себя и тех, кто рядом.

Ю.В. ГОНЧАРОВА,
ст. инспектор по пропаганде БДД
ОГИБДД УМВД России
по Красносельскому району
г. Санкт-Петербурга

Ивановский дворец

К предстоящему 40-летию Красносельского района под руководством методистов и педагогов Дома детского творчества выпущен сборник «Усадьбы Петергофской дороги». Некоторые из этих работ, связанные с историей Сосновой Поляны, мы предлагаем вниманию наших читателей. В полном объеме с этим сборником все желающие могут познакомиться в Центральной районной библиотеке Красносельского района.

В 1715 году император Пётр I задумал создать парадную императорскую резиденцию, способную превзойти знаменитый Версаль. К этому времени относятся и возникновение знаменитой Петергофской дороги как уникальной ландшафтно-архитектурной системы императорских резиденций, частных усадеб, садов и парков, сочетание построек разных стилей и эпох. По замыслу Петра равномерно нарезанные участки вдоль дороги по обе стороны должны были быть розданы знати под строительство своих усадеб, а получившийся гигантский архитектурный ансамбль должен был затмить дорогу из Парижа в Версаль. На первых порах строительство усадеб было своеобразной повинностью для знати, однако постепенно дорога стала престижным местом застройки. Нарезка и распределение участков, начатые Петром I, продолжались до середины XIX века.

Во второй половине XIX века, в связи с формированием промышленной окраины города, дорога начинает терять ритм парадных усадеб, но это касается, прежде всего, территории нынешнего Кировского района.

Во время Великой Отечественной войны дорога становится местом ожесточенных боевых действий, в результате которых многие усадебные постройки были полностью разрушены. Среди усадеб, потерянных сегодня навсегда, и усадьба ИВАНОВКА, которая располагалась на левом берегу речки Ивановки, протекающей между улицами Здоровцева и Добровольцев.

В 1714 году при распределении земель, этот участок в 200 сажен был выдан царице Прасковье Федоровне, вдове Иоанна V Алексеевича, матери императрицы Анны Иоанновны.

В честь покойного мужа и в связи с тем, что располагалось оно на берегу реки Ивановка, имение с усадьбой было названо Ивановским. Кроме того, Ивановской была



названа новая деревня, устроенная выше по течению реки в версте от усадьбы, где поселили русских крестьян из Измайлово. По переписи 1862 года там было 18 дворов.

С 1714 до своей смерти она владела имением Ивановское (Ивановский дворец, Старо-Ивановское село, Ново-Ивановское



Прасковья Иоанновна



Прасковья Федоровна

село, речка Ивановка) в Лигово, названным в честь её супруга. После её смерти оно ненадолго отошло к её дочерям Прасковье, Анне и Екатерине.

В 1723 году Прасковья Федоровна скончалась, и имение перешло к её дочери, царевне Прасковье Иоанновне. После смерти Прасковьи в 1731 году имение было пожаловано второй дочери царицы, герцогине Мекленбургской Екатерине Иоанновне, которая умерла в 1733, после чего имение было отписано в дворцовое ведомство.

В 1737 году императрица Анна Иоанновна приказала отремонтировать обветшавший дворец и «привести в прежнее состояние». Работа была поручена архитектору И.Я. Бланку, который предложил дворец разобрать и перестроить вновь, что и произвели в 1738 году. В Ивановском дворце часто останавливалась и обедала во время поездок в Петергоф императрица Елизавета Петровна.

В 1765 году вместе с лиговскими землями Екатерина II подарила Ивановскую мызу Г.Г. Орлову.

Как вы уже догадались, Ивановский дворец находился в Ивановском имении. Дворец был сделан из дерева и по меркам петровского времени был большим. Только парадных комнат – «светлиц» в нем было девять. На дошедших до нас чертежах изображено двухэтажное здание с одноэтажными боковыми частями, вытянутое вдоль бровки террасы; колонны несли балкон во всю ширину 2-го этажа. Дом стоял на обнесенной балюстрадой террасе, с обеих сторон которой возвышались восьмигранные двухъярусные беседки – люстгаузы. Рядом находились большой фруктовый сад и скотный двор. В русле реки с помощью плотины был образован пруд, на котором впоследствии

устроили мельницу.

Ивановское оставалось в составе Лиговских земель и при их следующих владельцах Буксгевденах и Кушелёвых. Однако от него были отмежеваны участки для немецких колонистов. Это селение получило название Буксгевденская колония Соломенка.

В 1860-х годах после освобождения крестьян у Ивановской дороги появились еще две деревни: Старо-Ивановская и Ново-Ивановская. Если смотреть на Петербург сегодня, то Старо-Ивановская тянулась от дома № 25 по улице Здоровцева до дома № 129 по проспекту Ветеранов.

На месте Ново-Ивановской сейчас стоят общежития Технологического университета, дома №№ 10, 12 и 14 по улице Здоровцева. Рядом с Ивановской дорогой севернее Ново-Ивановской образовалось православное кладбище (между домами №№ 26 и 28 по ул. Чекистов).

Береговую полосу усадьбы Маврино, дач колонистов и Ивановского имения занимает сейчас Южно-Приморский парк.

С. ЛОГИНОВА

Если прорвало тепловую сеть

Уважаемые жители округа, напоминаем вам о правилах поведения в аварийных ситуациях в случае прорыва теплопроводности.

Прежде всего, будьте внимательны, не пренебрегайте элементарными правилами безопасности и не допускайте необоснованные риски при преодолении зоны опасности, иначе это может повлечь длительное лечение от термических поражений. Общеизвестно, что обширные ожоги могут стать причиной гибели человека. Уберечь от этого поможет соблюдение достаточного простых правил.

Правило 1

В случае обнаружения выхода на поверхность горячей воды или пара не пытайтесь подходить близко к месту аварии. Если место дефекта огорожено – не заходите за ограждения. Категорически запрещается проезжать на автомобилях через разлив, проходить по затопленным улицам или тротуарам. Кроме того, необходимо исключить доступ детей на прилегающую к месту разлива территорию.

Если разлив застал вас в трамвае, автобусе, троллейбусе – не выходите из него до прибытия спасателей.

Правило 2

Помните, что асфальт представляет собой тонкую прослойку, которая при наличии дефекта на трубопроводе может быть подмыта и держаться только за счет напора поступающей воды. Сступив на такой асфальт, вы рискуете провалиться в кипяток.

Правило 3

Запрещено при вытекании горячей воды ходить вдоль дорог по обочине, особенно в районе колодцев ливневой канализации (отмеченных на бордюре линией желтого цвета), так как при сливе горячей воды с проезжей части возможен размыв грунта в районе колодца и обрушение бордюра.

Правило 4

При разливе горячей воды по поверхности, особенно в холодное время, выделяется большое количество пара, в результате видимость, особенно при отсутствии ветра, снижается. Такие участки рекомендуется обойти стороной.

Правило 5

При обнаружении признаков аварии на тепловых сетях следует сообщить об этом в аварийные службы по телефонам: 004, 01 или 112 с мобильного телефона (звонок бесплатный у всех операторов связи).

Счет под личным контролем

ГУП ВЦКП «Жилищное хозяйство» осуществлена печать и развозка в управляющие организации платежных документов «Счет на оплату жилого помещения, коммунальные и прочие услуги» за ноябрь 2012 года.

Расчет размера платы за услугу «водоотведение на общедомовые нужды» произведен в соответствии с Правилами предоставления коммунальных услуг, утвержденными постановлением Правительства РФ от 6 мая 2011 №354 с учетом особенностей, отраженных в решении Жилищного комитета Санкт-Петербурга.

В платежных документах за ноябрь 2012 года для домов, оборудованных хотя бы одним общедомовым прибором учета поставки холодной и (или) горячей воды, плата по услуге «водоотведение на общедомовые нужды» не начислена.

По мере модернизации программного обеспечения ГУП ВЦКП «Жилищное хозяйство» будет произведен перерасчет начислений за услугу

«водоотведение на общедомовые нужды» за сентябрь, октябрь и ноябрь 2012 года в соответствии с принципом: «объем водоотведения по всем услугам не должен превышать объем водопоставки по всем услугам».

Для домов, не оборудованных общедомовыми приборами учета поставки холодной и (или) горячей воды, начисление по услуге «водоотведение на общедомовые нужды» выполнено в соответствии с Правилами, исходя из норматива потребления коммунального ресурса. Перерасчет начислений в данном случае не производится.

В платежных документах учтены предоставленные бухгалтерами управляющих организаций корректировки информации о площадях мест общего пользования, участвующих в расчетах размера платы за коммунальные услуги на общедомовые нужды, сформированные по состоянию на 29 октября 2012 года.

График проведения «горячей телефонной линии» для приема обращений граждан на ДЕКАБРЬ 2012 года

Ф. И. О.	Дата, время	Телефон
КРАСНОСЕЛЬСКИХ Андрей Геннадьевич , заместитель главы администрации, курирующий вопросы благоустройства, дорожного и районного хозяйства, жилищную сферу	6 декабря 10.00–11.00	576-13-49
НИКОЛЬСКИЙ Евгений Владимирович , глава администрации района	13 декабря 10.00–11.00	736-86-06
ГОЛОВИНА Марина Сергеевна , заместитель главы администрации, курирующий вопросы торговли, строительства и экономического развития района	20 декабря 10.00–11.00	576-13-49
БУРМИСТРОВ Павел Юрьевич , первый заместитель главы администрации, курирующий вопросы социальной защиты населения, образования, здравоохранения, культуры, молодежной политики	27 декабря 10.00–11.00	576-13-49